

Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat
9600 Sárvár, Várkerület 2.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzati Képviselő-testület **2019. december 05-én /csütörtökön/ 10:00 órai** kezdettel a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Széchenyi termében megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Horváth Csaba elnök,
Horváth Csabáné elnök-helyettes.
Sztojka István nemzetiségi önkormányzati képviselő.

Távolmaradását előzetesen jelezte:
Horváth Mercedesz nemzetiségi önkormányzati képviselő,
Németh Nóra önkormányzati képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:
Sütő Károly aljegyző.

Jelen van továbbá:
Molnár Andrea jegyzőkönyvvezető.

Érdeklődő állampolgár: 2 fő.

Horváth Csaba elnök: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen a nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület 3 tagja jelen van. Távolmaradását Horváth Mercedesz, valamint Németh Nóra nemzetiségi képviselő előzetesen jelezte. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Sztojka István nemzetiségi önkormányzati képviselőt javasolja megválasztani.

A nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület egyhangú szavazással Sztojka Istvánt választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Horváth Csaba elnök: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalására. A javasolt napirendet szavazásra teszi fel.

A nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1/ Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzat jelenlegi helyzetéről és terveiről.

Előadó: Horváth Csaba elnök

1/ Napirendi pont: Előadó: Horváth Csaba elnök

Horváth Csaba elnök: Köszönti és röviden tájékoztatja a megjelenteket az önkormányzat jelenlegi helyzetéről.

Fontosnak tarja, hogy a sárvári romák közösségi érdekeinek érvényesítése teljes mértékben megvalósuljon. A roma nemzetiségi önkormányzat céljai között kell, hogy szerepeljen a munkába állásra, a munka világába való újbóli visszatérésre való ösztönzés, valamint a fiatalok családok általi ösztönzése a tanulásra, szakma megszerzésére. A roma nemzetiségi önkormányzatnak figyelemmel kell kísérnie a kiírt pályázatokat, kedvező pályázati lehetőség esetén az elképzelések megvalósulásához a pályázatok benyújtását támogatni kell.

Sajnálja, hogy a közmeghallgatáson, amely a helyi médiában, így a Sárvári Hírlapban is meghirdetésre került, csak kettő roma nemzetiségű polgár jelent meg. El kell gondolkodni azon, hogy milyen módon tud a közeljövőben a Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatékonyan működni.

Kérdés, hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlevők munkáját, a közmeghallgatást 10.25 órakor bezárja.

K.m.f.



/:Horváth Csaba:/
elnök



/:Sztójka István:/
jegyzőkönyv-hitelesítő